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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
De lijst van veilige landen  
 
Vraag van : 
 

De heer Filip De Man (VB) aan de eerste minister, belast met de 
Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P0614)  
 

 
Het voorbereiden van het afscheid van de euro  
 
Vraag van : 
 

De heer Gerolf Annemans (VB) aan de eerste minister, belast met de 
Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P0615)  
 

 
ArcelorMittal  
 
Vraag van : 
 

De heer Éric Jadot (Ecolo-Groen!) aan de eerste minister, belast met 
de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P0616)  

 
 
Een stand van zaken in verband met de uitgifte van staatsbons  
 
Vraag van : 
 

De heer Hendrik Bogaert (CD&V) aan de eerste minister, belast met de 
Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P0617)  

 
 
Het statuut en de samenstelling van de restbank Dexia nv  
 
Vraag van : 
 

Mevrouw Meyrem Almaci (Ecolo-Groen) aan de vice-eersteminister en 
minister van Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P0618)  

 
 
De toekenning van een extra subsidie van 375.000 euro van de Nationale Loterij aan 
basketbalclub Oostende  
 
Vraag van : 
 

Mevrouw Minneke De Ridder (N-VA) aan de vice-eersteminister en 
minister van Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P0619)  
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De speculatie door ARCO met de eigen aandelenportefeuille en de gevolgen daarvan 
voor de garanties van het Bijzonder Beschermingsfonds  
 
Vraag van : 
 

De heer Jean Marie Dedecker (LDD) aan de eerste minister, belast met 
de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P0620)  

 
 
De coördinatie van het hiv- en aidsbestrijdingsbeleid - De strijd tegen aids  
 
Samengevoegde vragen van : 
 

-  mevrouw Maggie De Block (Open Vld) (nr. P0621) 
-  mevrouw Marie-Claire Lambert (PS) (nr. P0622) 

aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Maatschappelijke Integratie 
 

 
Het stimuleren en het responsabiliseren van de ziekenfondsen via een bonus-
malusregeling  

 
Vraag van : 
 

De heer Manu Beuselinck (N-VA) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met 
Maatschappelijke Integratie (nr. P0623)  

 
 
De situatie in de DRC na de verkiezingen - De onregelmatigheden in de aanloop naar de 
Congolese verkiezingen 

 

Samengevoegde vragen van : 
 

- de heer Rachid Madrane (PS) (nr. P0624)  
-  de heer François-Xavier de Donnea (MR) (nr. P0625) 
-  de heer Peter Luykx (N-VA) (nr. P0630) 
aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en 
Institutionele Hervormingen  
 

 
Het drugsgebruik in de gevangenissen, in het bijzonder in de drugsvrije afdeling van de 
gevangenis van Brugge  
 
Vraag van : 
 

Mevrouw Sabien Lahaye-Battheu (Open Vld) aan de minister van 
Justitie (nr. P0626)  
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De verkoop van Citibank Belgium aan de groep Crédit Mutuel Nord Europe 

 

Vraag van : 
 

De heer Hans Bonte (sp.a) aan de minister voor Ondernemen en 
Vereenvoudigen (nr. P0628)  

 
 
Het ontbreken van begrijpelijke gebruiksaanwijzingen bij speelgoed  
 
Vraag van : 
 

Mevrouw Ann Vanheste (sp.a) aan de minister voor Ondernemen en 
Vereenvoudigen (nr. P0627)  
 

 
De werking van flitscamera's tijdens de nacht en de leesbaarheid van de beelden  
 
Vraag van : 
 

Mevrouw Valérie De Bue (MR) aan de staatssecretaris voor Mobiliteit, 
toegevoegd aan de eerste minister (nr. P0629) 

 


